Конкурс 2009-2010 рр. 
Пізнай свій край 
Пізнай свій край,свій рід, свій народ, свою землю — і ти побачиш шляху життя. 
Григорій Сковорода 
  
Учасники Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді «Мій рідний край» - це творча молодь, яка народилася в незалежній Україні і поза її межами. Дослідження, пошук, аналіз відкриттів виховує у молоді не тільки ставлення до світу, але й удосконалює її можливості осягнути успіх у житті, цінності «особистого» життя - волю, цілеспрямованість, підприємливість, працьовитість. Конкурс допомагає усвідомити себе як єство суспільне, а це процес, який потребує особливої уваги, адже це процес духовного, морального, національного, соціального відродження. Він допомагає молоді не «розчинитись» у суспільстві, а пізнати себе, свої індивідуальні здібності, свою вартість. Правила своєї поведінки молодь сприймає розумом і душею ~ через почуття віри, надії, любові, - формує в собі готовність захищати добро в собі і навколишньому світі, будувати, а не руйнувати. Конкурс «Мій рідний край» поєднує в собі триєдність освіченості: навчання - розвиток - виховання. 
Наше суспільство, немов інкубатор, продукує кожен рік нових урядовців, які посідають високі посади, проте є байдужими до потреб молоді, яка хоче досліджувати, творити і жити на своїй рідній землі. До молодих повинна бути особлива увага з боку державних чиновників, різні види заохочень, визнання, їх треба вести у світ незвіданими стежками слова, історії, культури, мистецтва, прадавніх традицій та звичаїв, плекати Силу Духа, «перед ніким чола щоб не корить» . Це робить ціла плеяда наукових керівників - педагогів, письменників, громадських діячів, які впродовж 13 років ведуть своїх вихованців стежками щоденного буття, виокремлюючи розуміння відповідальності за сучасне і майбутнє держави, патріотизм, любов до рідної землі. 
Дякуємо Вам, дорогі конкурсанти, за працю, яка є першоосновою генетичного зв'язку між поколіннями і національного самоусвідомлення. 
Дякуємо Вам, шановні наукові керівники-просвітителі, члени конкурсної комісії за багаторічну жертовну працю. Вам, шановні меценати і симпатики конкурсу, за уможливлення проведення свята нагородження конкурсантів та видавництво збірника конкурсних робіт. 
Дякуємо всім, хто причетний до організації та проведення Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді «Мій рідний край - 2010», за спільну розбудову української держави - держави Свободи, Правди і Добра. 
До зустрічі у конкурсі «Мій рідний край - 2011» ! 
Ростислава Федак, 
голова конкурсної комісії, заступник голови Союзу українок України 
Від упорядників 
У збірнику переможців Міжнародного конкурсу «Мій рідний край» видрукувані роботи конкурсантів, які посіли перше, друге, третє місце та найвищу нагороду – «Перлина конкурсу». 
Із 103 конкурсних робіт 78 нагороджені дипломами, а 25 – грамотами за участь у конкурсі. 
Більшість робіт це ґрунтовні дослідження, цікаво ілюстровані, багаті архівними матеріалами, свідченнями, діаграмами, графіками, таблицями, фотографіями, різноманітними додатками, які видрукувані на сайті конкурсу. 
Упорядники цього збірника, обмеженого за обсягом, змушені були вилучити весь ілюстративний, коментуючий матеріал, дуже об'ємні списки літератури. Майже всі роботи скорочені. В деяких роботах зняті цілі розділи, в інших - фрагменти, цитати, посилання. 
Ми обрали шлях збереження основного змісту роботи та логіку викладу. Головною метою було представлення особистості автора, тексту як сенсу дослідження, висновки як узагальнення їх копіткої праці. 
Для тих, хто зацікавиться конкретною роботою, не складе труднощів ознайомитися з нею у повному обсязі на веб -- сторінці конкурсу www: mij-kraj.com.ua 
Багато робіт переможців конкурсу не увійшли в збірник у зв'язку з технічними причинами: відсутність або зіпсованість дисків, складність сканування. Тому повний список учасників конкурсу, інформація про наукових керівників, місце навчання конкурсантів та теми робіт подаємо нижче у розділі «Висновки конкурсної комісії». 
Висновки 
конкурсної комісії з визначення переможців Міжнародного конкурсу учнівської та студентської молоді «Мій рідний край — 2010» 
Протокол № З засідання конкурсної комісії від 25.06.2010р. 
Конкурсна комісія провела аналіз 103 прорецензованих наукових, дослідницьких, пошукових та творчих конкурсних робіт, які надійшли із шкіл, вищих та середніх навчальних закладів, МАН, позашкільних установ. Комісія визнала, що роботи відповідають вимогам умов конкурсу. Роботи надійшли з 13 областей України, АР Крим - 48 міст і сіл. Ґрунтовний аналіз конкурсних робіт членами конкурсної комісії підтверджує велику значущість конкурсу у вихованні національне - свідомої молоді, будівничих держави. 
Конкурсна комісія вирішила: 
Нагородити дипломами: 
  
1. У номінації «Видатні жінки України» 
Перлина конкурсу 
1/55
Єгіазарян Анаїду 
ученицю 10-А класу Львівської середньої загальноосвітньої школи № 96 за пошукову роботу «Ярослава Менкуш-Заневчик: життя, вишите на полотні долі» 
Науковий керівник: Бідник Наталія Степанівна, завідувач відділу методичного супроводу, інноваційних технологій та моніторингових досліджень НМЦО м. Львова, вчитель-методист 
І місце 
2/42
Овдієнко Вікторію 
ученицю Броварської ЗОШ І-ІІІ ст. Київської обл. за пошукову роботу «Я – українка. Життя і творчість сучасної жінки Наталії Багмут» 
Науковий керівник: Бородіна Антоніна Олексіївна, учитель історії 
3/80
Саядпур-Фікірі Фірінгіз 
студентку І курсу філологічного факультету Чернівецького Національного університету ім. Юрія Федьковича за дослідницьку роботу «Євгенія Ярошинська - славна донька Буковини» 
II місце 
4/44
Мороз Марту 
ученицю 10 - А класу Львівської СЗШ № 96 за дослідницьку роботу «Галина Менкуш - визнана представнице українського кобзарського мистецтва» 
Науковий керівник: Бідник Наталія Степанівна, завідувач відділу методичного супроводу, інноваційних технологій та моніторингових досліджень НМЦО м. Львова, вчитель-методист 
5/97
Карлову Марину 
студентку І курсу факультету кіно-, телемистецтва Луганського державного інституту культури та мистецтв за дослідницьку роботу «Народжена під Знаком Землі» 
Науковий керівник: Тимошевська Д.Г., відповідальний секретар Луганського обласного об'єднання ВУТ "Просвіта" їм. Тараса Шевченка 
/// місце 
6/18
Подстепну Анастасію 
ученицю Спеціалізованої школи І-ІІІ ст. № 66 м . Маріуполя Донецької обл. за дослідницьку роботу «Любов Вікторівна Яблонська "Залізна жінка"» 
Науковий керівник: Спесівцева Наталя Юріївна, учитель історії та права 
  
2.
У номінації «Проблеми національного виховання та ґендерної політики» 
Перлина конкурсу 
-- 
I
місце 
7/60
Скорих Олександру 
учениця 9-В класу Рівненської ЗОШ І-ІІІ ст. № 8 Рівненської міської ради за пошукову роботу «Волинський пласт» 
Науковий керівник: Слободенюк Ірина Миколаївна, вчитель історії 
8/76
Яремчук Людмилу 
ученицю 9 класу Шевченківської загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради за дослідницьку роботу «Ідеал громадянина-патріота в моєму житті» 
Науковий керівник: Скрипник Галина Леонідівна, вчитель етики 
II
місце 
9/86
Вакуленка Олексія 
Студента II курсу факультету фізичної культури та здоров'я людини Чернівецького національного університету їм. Ю. Федьковича 
За науково-дослідницьку роботу «Фізичний розвиток та рухові здібності як основи програмування занять з фізичного виховання» 
Керівник: Надія Кибич 
10/14
Воронову Марію 
студентку 2  курсу історичного факультету Маріупольського державного гуманітарного університету за дослідницьку роботу «Діяльність Маріупольського осередку Союзу українок» 
Науковий керівник: Лемешенко Наталія Вікторівна, вчитель вищої категорії, старший викладач 
III
місце 
-- 
3.
У номінації «Краєзнавче дослідження» 
  
Перлина конкурсу 
-- 
І місце 
11/13
членів шкільної групи "Пошук" 
Учнів 8-11 класів Амвросіївської ЗОШ І-ІІІ ст. № 6 Амвросіївської районної ради Донецької обл. за пошукову роботу «Хто знає народ, той називає імена» 
Науковий керівник: Тур Лариса Іванівна, заст. директора з НВР,учитель-методист історії, спеціаліст вищої категорії, Відмінник освіти України 
// місце 
12/64,65
Поліщук Наталію 
ученицю 9 класу Великомедведівської ЗОШ І-ІІІ ступенів  Шепетівського р-ну Хмельницької обл. за краєзнавчі дослідження «Моє село-моя мала Батьківщина» та «І буде син, і буде мати, і будуть люди на землі...» 
Науковий керівник: Шевчук Таїсія Володимирівна, вчитель історії 
13/28
Дейнегу Максима 
учня 9-А класу Запорізької суспільно-гуманітарної гімназії № 27 за дослідницьку роботу «Історія виникнення і розвитку телеграфної та телефонної справи в м. Олександрівську (друга пол. ХІХ - поч. XX ст.)» 
Науковий керівник: Любомирський Костянтин Віталійович, керівник наукового товариства старшокласників "Друзі Феміди" 
ІII місце 
14/29
Власова Едуарда 
учня 6-А класу Запорізького Січового колегіуму-інтернату за пошукову роботу «Звідки ця назва» 
15/38
Пасічник Аліну 
ученицю 21 групи Білоцерківського колегіуму за дослідницьку роботу «Білоцерківський полк як одиниця українського козацтва» 
Науковий керівник:Лата Лілія Борисівна, вчитель історії та правознавства 
  
4. У номінації «Видатні постаті - гордість України» 
Перлина конкурсу 
16/23
Лебідь Віру 
ученицю 8-Б класу Запорізького січового колегіуму за дослідницьку роботу «Письменник рідного краю» 
Науковий керівник: Пєткова Ольга Василівна, вчитель української мови та літератури 
I
місце 
17/78
Кожем'якіна Дмитра 
члена гуртка "Історики-краєзнавці" ЦТКЕСУМ м. Черкас, учня 7-Л класу Черкаської ЗОШ № 32 за науково-дослідницьку роботу «Борис Крупницький - повернення в Україну» 
Науковий керівник: Щербина Микола Миколайович, вчитель історії та правознавства, член правління Черкаської обласної організації Національної спілки краєзнавців 
18/4
Білоусько Поліну, Протянову Оксану, Сисько Ганну 
учнів 9 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 м . Дружківки Донецької обл. за роботу «Шевченконіана в творчості дружківчанина, народного художника України О.П. Скоблікова» 
Науковий керівник: Макарова Ніна Георгіївна, учитель історії 
II
місце 
19/3
Короткого Олексія 
учня 9 класу ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 м . Дружківки Донецької обл. за пошуково-дослідницьку роботу «Педагогічні шляхи народного учителя М. Лояна» 
Науковий керівник: Макарова Ніна Георгіївна, учитель історії 
20/32
Филищук Ліліану 
ученицю Уторопського НВО Косівського району Івано-Франківської обл. за науково-дослідницьку роботу «Два поети - дві великі душі (порівняльна характеристика поезії Т. Мельничука таД. Байрона)» 
Науковий керівник: Филищук Марія Миколаївна, вчитель зарубіжної літератури 
III місце 
21/9
Білоусову Юлію 
ученицю 10-А класу Волноваського ліцею Волноваської районної ради Донецької обл. за творчо-пошукову роботу «Сергій Прокоф'єву моєму серці» 
Консультант: Богданець Ніна Іванівна, учитель української мови та літератури, учитель-методист 
22/47
Костюк Мар'яну 
ученицю 9 класу СЗШ № 73 м . Львова за пошуково-дослідницьку роботу «Синьйор Філіппі чи український соловейко Олександр Мишуга?» 
Науковий керівник: Терен Тетяна Василівна, вчитель географії 
  
5.
У номінації «Історія мого роду» 
Перлина конкурсу 
23/26
Діденко Діану 
ученицю 5 - Б класу Запорізького Січового колегіуму-інтернату за дослідницьку роботу «Роде наш красний, роде наш прекрасний...» 
Науковий керівник : Славич Валентина Ярославівна 
І місце 
24/30
Гончаренко Юлію 
ученицю 5 - В класу Запорізького Січового колегіуму-інтернату за дослідницьку роботу «Роде наш красний, роде наш прекрасний...» 
Науковий керівник : Славич Валентина Ярославівна, вчитель-методист 
25/96
Погорілець Тетяну 
ученицю Задовженської ЗОШІ-ІІ ст. Зарічненського р-ну Рівненської обл. за роботу «Молюсь за тебе, роде мій прекрасний, твою соборність, ненько Україно» 
Науковий керівник: Карпович Оксана Миколаївна, вчитель української та іноземної мови 
// місце 
26/27
Птущенка Назара 
учня 5 - В класу Запорізького Січового колегіуму-інтернату за дослідницьку роботу «Роде наш красний, роде наш прекрасний...» 
Науковий керівник : Славич Валентина Ярославівна 
27/10
Козака Олексія 
учня 10-А класу Волноваського ліцею Волноваської районної ради Донецької обл. за дослідницьку роботу «Вони боронили рідний край» 
Консультант: Богданець Ніна Іванівна, учитель української мови та літератури, учитель-методист 
III місце 
28/11
Вітюгова Катерину 
ученицю 11 - Б класу Амвросіївської ЗОШ І-ПІ ст. № 6 Амвросіївської районної ради Донецької обл. за дослідницьку роботу «Роде наш красний,роде наш прекрасний...» 
Науковий керівник: Тур Лариса Іванівна, заст. директора з НВР,учитель-методист історії, спеціаліст вищої категорії, Відмінник освіти України 
  
6.
У номінації «Етнографічне дослідження» 
Перлина конкурсу 
-- 
29/22
Бойко Світлану 
ученицю Донецького ліцею № 12 Донецької міської ради за пошуково-дослідницьку роботу «Символічно-оберегове значення українського вінка» 
Науковий керівник: Кожем'яка Оксана Леонідівна, учитель історії вищої категорії, учитель-методист 
І місце 
30/16
Хижняк Дар'ю 
ученицю 9 класу Маріупольського міського ліцею Донецької обл. за дослідницьку роботу «Сучасна українська народна драма весілля (на матеріалі весільних обрядів села Половинкине та міста Рубіжного Луганської області)» 
Науковий керівник: Смірнова Катерина Анатоліївна, учитель української мови та літератури 
31/35
Шевчик Христину 
ученицю 11-Ф класу Івано-Франківського обласного ліцею-інтернату для обдарованих дітей з сільської місцевості за науково-дослідницьку роботу «Святий Вечір на Прикарпатті» 
Науковий керівник: Хомич Ольга Іванівна, керівник гуртка з української літератури Івано-Франківського обласного відділення МАН 
П місце 
32/81
Тузяк Оксану 
ученицю 11-А класу Винницької ЗОПІІ-ІІІ ст. ім. Юрія Федьковича Чернівецької обл. за пошукову роботу «Живе мистецтво Вижницького краю 
Науковий керівник: Пилип'юк Орися Юріївна, вчитель історії 
/// місце 
33/82
Бісюк Стефанію 
студентку II курсу ХТ Вижницького художнього коледжу прикладного мистецтва ім. В.Ю.Шкрібляка за дослідницьку роботу «Найдавніші знаки-символи у ткацьких виробах Буковини» 
Науковий керівник: Кибич Надія Олексіївна, вчитель українознавства Винницької ЗОПІ І-ІІІ ст. 
7. У номінації «Літературознавство, мовознавство та фольклор» 
Перлина конкурсу 
-- 
34/98
Заходяченко Наталію 
студентку III курсу факультету української філології Луганського національного університету ім. Тараса Шевченка за науково-дослідницьку роботу «Художній дискурс Івана Савича періоду ув'язнення» 
Науковий керівник: Пінчук Тетяна Степанівна, кандидат філологічних наук, професор 
/ місце 
35/43
Карпінчук Галину 
студентку І курсу магістратури Київського національного університету ім. Тараса Шевченка за науково-дослідницьку роботу «"Біблія"(1581) та "Октоїх"(1604) видання острозької та дерманської друкарень» 
Науковий керівник: Корнійчук Марія Антонівна, заступник з наукової роботи Музею книги і друкарства України 
36/37
Проць Тетяну 
ученицю 10-1 класу Івано-Франківського обласного ліцею-інтернату для обдарованих дітей з сільської місцевості за науково-дослідницьку роботу «Особливості використання образів-символів у пісенній творчості Володимира Івасюка» 
Науковий керівник: Карман Наталія Богданівна, вчитель української мови та літератури 
// місце 
37/8
Коваль Ганну 
ученицю Донецького училища культури за науково-дослідницьку роботу «Вітчизняна війна 1812 року та годоніми м. Донецька» 
Науковий керівник: Прівалова Ольга Яківна, зав. відділом історії дорадянського періоду Донецького обласного краєзнавчого музею 
38/56
Вініченко Аліну 
ученицю 9-Б класу Кіровської багатопрофільної гімназії Луганської обл. за дослідницьку роботу «Жінка-митець в українській літературі 19-20 століть» 
Науковий керівник: Шиліна Людмила Василівна 
/// місце 
8. У номінації «Поетичний голос, художньо-літературна творчість» 
Перлина конкурсу 
39/88 Полубко Тетяну 
студентку Львівської національної академії мистецтв та факультету журналістики Львівського національного університету ім. І.Я.Франка за творчий доробок «Дарунок для Творця» Поезія 
I
місце 
40/49 Дмитру к Ярину 
ученицю 9 класу ЛСШ № 69 м . Львова за поетичну збірку «Вертеп. Поезія» 
II
місце 
41/77 Кацевич Ірину 
ученицю Шевченківської загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради за поетичну збірку «Україні моїй!» 
Науковий керівник: Савченко Анатолій Олексійович, керівник літературної студії "Голос" 
/// місце 
42/83 Ходоровську Юлію 
ученицю 8-Б класу Вижницької ЗОШІ-ПІ ст. ім. Юрія Федьковича Чернівецької обл. за збірку поезій «З Буковиною в серці» 
Науковий керівник: Кибич Надія Олексіївна, вчитель українознавства 
43/6   Костіну Аліну 
ученицю 7-Б класу Новогродівської ЗОШ № 7 Донецької обл. за збірку поезій «Поетичне мереживо юної громадянки нашої країни» 
Науковий керівник: Гаврилова Любов Георгіївна, вчитель історії та правознавства 
Проза 
І місце 
44/25 Веклич ТетянуДвітку Надію, Рожко Вікторію, Волинську Валерію 
учениць 8-х класів Запорізького січового колегіуму за збірку «Казки про козаків» 
Науковий керівник: Пєткова Ольга Василівна, вчитель української мови та літератури 
// місце 
45/46 Байло Мар'яну 
ученицю 7 класу НВК "Школа-гімназія "Сихівська" за збірку «Незбагненний світ» 
Наукові керівники: Пристанська Олександра, вчитель укр. мови та літератури СЗШ № 69 м . Львова; Оксана Кришталева (Копак), керівник літературно-журналістської студії "На горищі" ЦЦЮТ МЖК-1 Сихівського р-ну м. Львова, керівник гуртка-методист 
/// місце 
46/84 Гавалешко Діану 
ученицю 8-Б класу Вижницької ЗОШ І-ІП ст. ім. Юрія Федьковича Чернівецької обл. за збірку «Моя духовна скарбниця. Твори.» 
Науковий керівник: Підопригора Олена Василівна, вчитель української мови та літератури 
47/45 Буй Соломію 
ученицю 9 класу СЗШ № 73 м . Львова за твори «Сучасна література: за чи проти? Відлуння самоти.» 
9. У номінації «Історія мого краю» 
Перлина конкурсу 
-- 
I
місце 
48/79 Татарина Давида 
учня 6-А класу Вижницької ЗОШ І-ІП ст. ім. Юрія Федьковича Чернівецької обл. за пошуково-дослідницьку роботу «Моя історична мандрівка в минуле рідного міста Вижниці» 
Науковий керівник: Пилипюк Орися Юріївна, вчитель історії 
II
місце 
49/1   Емірвелієву Сейране 
ученицю 8 класу Сонячнодолинської ЗОШ І-ІІІ ст. м. Судака АР Крим за пошуково-дослідницьку роботу «Моє село прекрасне...» 
Науковий керівник: Острейко Ніна Павлівна, учитель-методист української мови та літератури вищої категорії, керівник осередку МАЛіЖ 
50/74 Приймака Сергія 
учня Шевченківської загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради 
за пошуково-дослідницьку роботу «Медвин мій єдиний» 
Науковий керівник: Сорич Ірина Володимирівна, вчитель історії 
ІІІ місце 
51/52 Тимко Христину 
ученицю 11 класу Піддністрянської ЗОШ І-ІІІ ст. Жидачівського р-ну Львівської обл. за пошуково-дослідницьку роботу «Колиска дитинства. Історія села Піддністряни» 
Науковий керівник: Гурдя Ольга Михайлівна, вчитель української мови та літератури 
  
10.Уномінації «Україна на новому шляху» 
Перлина конкурсу 
-- 
52/69 Грищенко Марину 
ученицю 10-А класу Шполянського НВК "Загальноосвітня школа І-ІІІ ст. №2 -ліцей" за пошуково-дослідницьку роботу «Дослідження розвитку краєзнавчого руху на Шполянщині» 
Науковий керівник: Стецька Світлана Михайлівна, вчитель географії, Рецензент: Нераденко Тетяна Миколаївна, кандидат істор. наук,методист історико-географічного відділення 
/ місце 
53/71 Туртигіна Івана 
учня 10-Л класу Черкаської ЗОШ І-ІІІ ст. № 32 за пошуково-дослідницьку роботу «Відголосок трагедії (Спогади про Голодомор 1932-1933 рр. та сталінські репресії в с. Мельники Чорнобаївського району)» 
Науковий керівник: Щербина Микола Миколайович, вчитель історії та правознавства 
II місце 
54/19 Шпак Ірину 
ученицю 11-Б класу Володимирівської ЗОШ І-ІІІ ст. Волноваського району Донецької обл. за пошуково-дослідницьку роботу «Голодомор. Очима свідків.» 
Науковий керівник: Морозова Лариса Володимирівна, учитель історії 
55/12 Шибаєву Аліну 
ученицю 11 - Б класу Амвросіївської ЗОШІ-ІП ст. № 6 Амвросіївської районної ради Донецької обл. за пошуково-дослідницьку роботу «Переяславська рада 1654 року у міфах і реаліях» 
Науковий керівник: Тур Лариса Іванівна, заст. директора з НВР,учитель-методист історії, спеціаліст вищої категорії, Відмінник освіти України 
/// місце 
56/5   Іванова Артура 
учня 11-А класу Новогродівської ЗОШ № 7 Донецької обл. за пошуково-дослідницьку роботу «Безпека виробництва - безпека шахтарського життя» 
Науковий керівник: Гаврилова Любов Георгіївна, вчитель історії та правознавства 
  
11.Уномінації «Ми - горда нація» 
Перлина конкурсу 
57/93 Демківа Миколу 
учня 5(9) класу Калуської гімназії, член гуртків - гімназійного "Розкрилля" та мовно-літературної творчості Івано-Франківського обласного відділення МАН за науково-дослідницьку роботу «Ольга Кішко - народний учитель і громадський діяч села Мостище Калуського району Івано-Франківської області» 
Науковий керівник: Півторак Віталій Романович, учитель-словесник, керівник гуртка мовно-літературної творчості Івано-Франківського обласного відділення МАН 
І місце 
58/53 Колодницьку Ярину 
ученицю 10-Б класу Ходорівської ЗОШ І-ІП ст. № 2 Жидачівського району Львівської обл. за дослідницьку роботу «Свята спадщина. Доля людини.» 
Науковий керівник: Дерещук Леся Романівна 
59/50 Вацебу Ростислава 
учня 11-В класу СЗШ № 18 м . Львова за пошуково-дослідницьку роботу «"Барвінкова" пісня. Розповідь про бандуристку Мирославу Гребенюк, бійця УПА (псевдо "Барвінок"), політв'язня ГУЛАГу» 
Науковий керівник: Іванченко Наталія Іванівна, вчитель історії вищої категорії, старший вчитель 
// місце 
60/85 Кіцул Олену 
учениця 9 - Б класу Вижницької ЗОШ І-ІП ст. ім. Юрія Федьковича Чернівецької обл. за пошуково-дослідницьку роботу «Її чекали в кожній хаті» 
Науковий керівник: Підопригора Олена Василівна, вчитель української мови та літератури 
III місце 
61/58 Епік Катерину 
ученицю 10-А класу Деражненської ЗОШ І-ІП ст. Костопільського району Рівненської обл. за пошуково-дослідницьку роботу «Українкою я народилася» 
Науковий керівник: Жданюк Любов Миколаївна, вчитель історії 
62/51 Михальчак На талію 
ученицю 9 класу Піддністрянської ЗОШ І-ІІІ ст. Жидачівського р-ну Львівської обл. за пошуково-дослідницьку роботу «Україна у серці моїм» 
Науковий керівник: Попадич Наталія Богданівна, вчитель української мови та літератури 
  
12. У номінації «За оригінальність» 
Перлина конкурсу 
-- 
63/94 Півторака Олексія 
студента II курсу факультету соціальних наук і соціальних технологій Національного університету "Києво-Могилянська академія", члена Спудейського братства, Київської організації СУМ, дійсного члена МАНта 
Півторак Дарію 
ученицю 9 класу Войнилівської ЗОШІ-Ш ст. відділу освіти Калуської РДА, члена Калуської організації СУМ, філії Союзу українок, слухачку гуртків МАН за краєзнавчо-відчуттєву довідково-інформаційну візитку територіальної окрушини Бойківщини «Калуш: відсвіти життєтворчості батьківщини» 
Науковий керівник: Півторак Оксана Миронівна, зав. Бібліотеки Войнилівської ЗОШ І-Ш ст, голова Калуського міжрайонного відділення "Української бібліотечної асоціації"; Півторак Віталій Романович, учитель-словесник, керівник гуртка мовно-літературної творчості Івано-Франківського обласного відділення МАН 
І місце 
64/66 Кочмарську Наталію 
ученицю 10 - А класу Технологічного багатопрофільного ліцею м. Хмельницького за пошуково-дослідницьку роботу «Земля, яку сходив Тарас..." (Тарас Шевченко і Хмельниччина)» 
Науковий керівник: Рибак Таміла Анатоліївна, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, старший вчитель 
// місце 
65/40 Ткач Ірину 
ученицю 22 групи Білоцерківського колегіуму Київської обл. за пошуково-дослідницьку роботу « Меценати та благодійники Білої Церкви» 
Науковий керівник: Талашова Тетяна Гнатівна, вчитель правознавства 
/// місце 
66/59 Скорих Олександру 
ученицю 9-В класу Рівненської ЗОШ І-Ш ст. № 8 Рівненської міської ради за науково-дослідницьку роботу «Виділення геоархеологічних типів геосайтів на території Рівненщини» 
Науковий керівник: Челяда Олександра Теодозіївна, вчитель географії 
  
13.У номінації «Публіцистика, журналістика» 
Перлина конкурсу 
67/34 Козаченко Олену 
учениця 7(11)-А класу Коломийської гімназії ім. М.Грушевського за науково-дослідницьку роботу «Фрагменти архіву останнього секретаря Івана Франка Мар'яна Семеновича Колодія» 
Науковий керівник: Мельник Леонід Борисович, мистецтвознавець, вчитель вищої категорії, старший вчитель 
/ місце 
68/91 Лисюк Ярославу 
студентку Волинського національного університету ім. Лесі Українки філологічного факультету спеціальності"Видавнича справа та редагування" за науково-дослідницьку роботу «Структурно-тематичні й жанрові особливості релігійно періодики Волині на початку XXI століття» 
Науковий керівник: Богдан К.С., кандидат філологічних наук, професор 
69/33 Бабійчук Надію 
ученицю 7(11) класу Коломийської гімназії ім. М.Грушевського за науково-дослідницьку роботу «Журнал "Визвольний шлях" та важливі статті з історії України (1955 -1974)» 
Науковий керівник: Мельник Леонід Борисович, мистецтвознавець, вчитель вищої категорії, старший вчитель 
ІІ місце 
70/89 Стефанович Дар'ю 
студентку Волинського національного університету ім. Лесі Українки філологічного факультету спеціальності"Видавнича справа та редагування" за науково-дослідницьку роботу «Читацькі інтереси волинян» 
Науковий керівник: Богдан К.С., кандидат філологічних наук, професор 
71/68 Олеярник Катерину 
студенку-магістрантку 5 курсу 513 групи Херсонського державного університету інституту філології і журналістики за науково-дослідницьку роботу «Інноваційна лексика в медіапросторі сучасної України» 
Науковий керівник: Митрофанова Олена Григорівна, кандидат філологічних наук, доцент кафедри українського мовознавства 
/// місце 
72/67 Клімчука Святослава 
учня 10 - А класу Технологічного багатопрофільного ліцею м. Хмельницького за науково-дослідницьку роботу «Українське питання в світлі іноземної преси: 1914-1918 рр. (за матеріалами часописів "Діло" та "Вісника Союзу Визволення України")» 
Науковий керівник: Михайлів Тарас Володимирович, спеціаліст вищої кваліфікаційної категорії, вчитель-методист 
  
14. У номінації «Криниця духовності» 
Перлина конкурсу 
73/36 Савицьку Оксану 
студентку Івано-Франківського медичного університету 
Юркевича Богдана, учня спеціалізованої загальноосвітньої школи № 5 м . Івано-Франківська за пошуково - дослідницьку роботу «Християнська іконографія» 
І місце 
74/54 Маркова Андрія 
учня 9 класу Ходорівської ЗОПІІ-ІП ст. № 1 Жидачівського району Львівської обл. за дослідницьку роботу «Сторінки історії Греко-Католицької Церкви» Науковий керівник: Швець Наталія Євгенівна 
// місце 
75/73 Лисенко Антоніму 
ученицю Шевченківської загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради за пошукову роботу «Відроджена криниця духовності» 
Науковий керівник: Сорич Ірина Володимирівна, вчитель історії 
76/95 Нечипорука Тимофія 
курсанта Академії Сухопутних військ ім. Гетьмана Сагайдачного за роботу «Благословенні миротворці, бо вони синами Божими назвуться» 
III місце 
77/31 Юркевич Марту 
ученицю СЗШ № 5 м . Івано-Франківська за роботу «Богородиця на фоні неба» 
Науковий керівник: Савицька Леся 
  
//. Нагородити дипломами заохочення 
У номінації «Видатні жінки України» 
75/2/Ляхову Марію 
ученицю 10-Б класу Волноваської ЗОШ 1-ІЙ ст. №2 Волноваської районної ради Донецької обл. за пошукову роботу «Невичерпне джерело натхнення» 
Консультант: Ольховська Лариса Михайлівна, учитель української мови та літератури 
У номінації «Краєзнавче дослідження» 
79/72 Красюка Олександра 
учня Шевченківської загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради 
за пошуково-дослідницьку роботу «Боровиків вже хутір минають...» 
Науковий керівник: Сорич Ірина Володимирівна, вчитель історії 
80/103 Лисюків Володимира/Сергія 
учнів 10- Б класу НВК "Школа-садок "Софія" м. Львова за дослідницьку роботу «Моя маленька Батьківщина. Львівська обл., Мостиський р-н, с. Макунів» Науковий керівник: Душар Богдана Владиславівна, вчитель географії 
  
У номінації «Історія мого роду» 
81/75 Яремчук Людмилу 
ученицю 9 класу Шевченківської загальноосвітньої школи-інтернату з поглибленим вивченням предметів гуманітарно-естетичного профілю Черкаської обласної ради за дослідницьку роботу «Ой,роде наш красний, роде наш прекрасний...» 
Науковий керівник: Небесна Валентина Іванівна, вчитель історії 
  
У номінації «Літературознавство, мовознавство та фольклор» 
82/41 Гириловську Уляну 
учениця ліцею інформаційних технологій № 79 м . Києва за пошуково-дослідницьку роботу «Нескорений Антей української землі» 
Науковий керівник: Гириловська Ірина Вікторівна, науковий співробітник Інституту професійно-технічної освіти АПН України 
  
У номінації «Поетичний голос, художньо-літературна творчість» 
83/99 Мозговенко Наталю 
вихованку Докучаєвського БДЮТ Донецької обл. за твір «Ми - жінки!» 
Науковий керівник: Мозговенко Олена Валентинівна, керівник юнкорівського клубу "Блік" 
  
У номінації «Історія мого краю» 
84/61 Бухальську Катерину 
студентку III курсу відділу ОМ Дубенського коледжу культури і мистецтв за пошуково-творчу роботу «Дермань у картинках» 
Науковий керівник: Бухальська С.О. 
85/70 Борисенко Ольгу 
ученицю 10-Л класу Черкаської ЗОШ І-ПІ ст. № 32 за дослідницьку роботу «Село над Кропивною. З історії с. Мельники Чорнобаївського району Черкаської області» 
Науковий керівник:Щербина Микола Миколайович, вчитель історії та правознавства 
III. Нагородити грамотами за участь у конкурсі: 
  
У номінації «Видатні жінки України» 
86/90 Янюк Вікторію 
студентку Волинського національного університету їм. Лесі Українки факультету міжнародних відносин спеціальності "Міжнародні відносини" за дослідницьку роботу «Діяльність Матері Терези та вплив її принципів на розвиток волонтерства в Україні» 
Науковий керівник: Раєвич Тамара Іванівнакандидат історичних наук, доцент кафедри країнознавства і міжнародних відносин Волинського національного університету їм. Лесі Українки 
  
У номінації «Проблеми національного виховання та ґендерної політики» 
87/57 Кушніра В'ячеслава 
учня 9-А класу Деражненської ЗОШ І-ІІІ ст. Костопільського району Рівненської обл. за пошукову роботу «З історії Деражненської школи» 
Науковий керівник: Жданюк Любов Миколаївна, вчитель історії 
  
У номінації «Краєзнавче дослідження» 
88/62 Божонка Валерія 
учня 9-Б класу "Херсонського НВК школи II ст. - ліцею журналістики, економіки і правознавства" Херсонської міської ради за пошуково-дослідницьку роботу «Развитие судостроения в Херсоне» 
Науковий керівник: Прядко Л.С. 
  
У номінації «Видатні постаті - гордість України» 
89/48 Кіндрат Мар'яну 
ученицю 9 класу СЗШ № 73 м . Львова за пошуково-дослідницьку роботу «Начальний вождь УГА - Мирон Тарнавський» 
Науковий керівник: Терен Тетяна Василівна, вчитель географії 
90/39 Баруса Михайла 
учня 22 групи Білоцерківського колегіуму Київської обл. за дослідницьку роботу «Семен Палій в історії Білої Церкви» 
Науковий керівник:Лата Лілія Борисівна, вчитель історії та правознавства 
  
У номінації «Етнографічне дослідження» 
91/15 Будченко О. Варламову А. 
учениць 9-А та 11-А класів Спеціалізованої І-ІІІ ступенів школи № 4 м . Маріуполя Донецької обл. за творчу роботу «Живе джерело. Збірка легенд та переказів.» Науковий керівник: Андрєєва С.С., учитель трудового навчання, І кат., Кірпіченко Н.В., учитель української мови та літератури І кат. 
92/24 Хачатрян Марію 
ученицю 7-А класу Запорізького січового колегіуму за дослідницьку роботу «Українська хата» Науковий керівник: Пєткова Ольга Василівна, вчитель української мови та літератури 
  
У номінації «Поетичний голос, художньо-літературна творчість» 
93/7   Кінчевську Валерію 
ученицю 11 класу НВК "колегіум-школа" № 28 м . Маріуполя за поетичну збірку «Хвилини роздумів... Вірші» 
Науковий керівник: Хомусяк Леся Михайлівна, учитель української мови та літератури, ст. вчитель, спеціаліст вищої категорії 
94/87 Палій Марію 
ученицю 8 - Б класу Іспаської ЗОШІ-ІП ст. ім. М. Марфієвича за творчу роботу «З життєдайного джерела (поетичний переспів)» 
Науковий керівник: Кибич Надія Олексіївна, вчитель українознавства Вижницької ЗОШ І-ІП ст. 
95/100 Галанську Анастасію 
вихованку Докучаєвського БДЮТ Донецької обл. За твір «Вірю в Україну» 
Науковий керівник: Мозговенко Олена Валентинівна, керівник юнкорівського клубу "Блік" 
96/101 Полуніну Катерину 
вихованку Докучаєвського БДЮТ Донецької обл. за твір «Погляд у майбутнє» 
Науковий керівник: Мозговенко Олена Валентинівна, керівник юнкорівського клубу "Блік" 
97/101 Лябах Ірину 
вихованку Докучаєвського БДЮТ Донецької обл. за твір «Моє місто» 
Науковий керівник: Мозговенко Олена Валентинівна, керівник юнкорівського клубу "Блік" 
  
У номінації «Історія мого краю» 
98/20 Хренову Людмилу 
ученицю 11-А класу Донецького ліцею № 12 Донецької міської ради за науково-дослідницьку роботу «Початок формування поліетнічного та полікультурного складу населення Донбасу в кінці XVIII - першій половині XIX ст. (на прикладі греків та німців-менонітів)» 
Науковий керівник: Кожем'яка Оксана Леонідівна, учитель історії вищої категорії, учитель-методист 
99/17 Булаєву Ганну 
ученицю Спеціалізованої школи І-ІП ст. № 66 м . Маріуполя Донецької обл. за дослідницьку роботу «Про що шепочуть вулиці Старого Маріуполя?» 
Науковий керівник: Спесівцева Наталя Юріївна, учитель історії та права 
100/2 Мацюка Юрія 
учня 11 класу ЗОШ І-ІП ст. села Ворончин Рожищенського району Волинської області за пошуково-дослідницьку роботу «Літопис села Тристень Рожищенського району Волинської області» 
Науковий керівник: Гасичак Олег Валерійович, вчитель історії 
101/92 Раєвича Андрія 
учня Луцького будівельного училища № 2 спеціальності "Будівництво та архітектура" за пошуково-дослідницьку роботу «Село Угрипів: історія і сучасність» 
Науковий керівник: Раєвич Тамара Іванівна,кандидат історичних наук, доцент кафедри країнознавства і міжнародних відносин Волинського національного університету ім. Лесі Українки 
102/63
Поліщука Владислава 
учня 8 класу Довжківської ЗОШ І-ІП ст. Славутського р-ну Хмельницької обл. .за дослідницьку роботу «Ті дні у gам'яті народу» 
  
Члени конкурсної комісії: 
  
Микола Жулинський
Ростислава Федак 
Лілія Григорович
Оксана Маланчук-Рибак 
Атена Пашко
Олександра Приставська 
Леся Генералюк
Наталія Луців 
Дмитро Чередниченко
Наталія Ферій 
Оксана Пойда
Ніна Ватинова 
Галина Кравчук
Ірина Білик
